



区域新闻

# 延参法师“萌翻”南大学子 “薛宝钗应该请林黛玉做伴娘”

他寄语现代快报: 报道人间正能量

Q 身披土黄色僧袍, 被两个保安保护着前行, 无数手臂高高举过头顶, 此起彼伏的闪光灯轮番亮起, 守卫在窗口的同学高呼着“延参法师, 我们爱你”, 想知道延参法师有多火, 来昨晚的南京大学就知道了。

“薛宝钗应该把林黛玉请来做伴娘”有些女嘉宾卸妆的时候跟揭下来一片画壁似的, 所以咱还是节俭, 少买化妆品。”昨晚, 延参法师以他惯有的幽默和浓重的沧州口音让斯文的南大学子追得满场“飞”。同时, 他寄语现代快报: “报道人间正能量。”

现代快报记者 金凤/文 马晶晶/摄



延参法师在南大演讲受到学生追捧

正 邦  
能 量  
道 人 间  
生 活 2013

延参法师寄语现代快报

## 语惊四座: “薛宝钗应 该请林黛玉做伴娘”

根据预订计划, 昨晚7点, 延参和他的四五位徒弟要来南京大学和同学们畅谈《快乐看生活》。但由于人气火爆, 原先能容纳200人左右的教室在距离讲座开始还有两小时时, 就已经座无虚席。几天前, 南大一个兴趣小组——先锋论坛的同学们在网上给延参法师留私信, 希望他能来南大跟同学们交流, 他一口答应。昨晚, 同学们得到消息蜂拥而至, 演讲不得不延迟40分钟。

晚上7点40分, 延参法师在几名保安的护卫下, 终于现身。虽然远来是客, 但延参法师还是忍不住安慰起同学们来, “今天的教室虽然窄了一点, 但是……”他做了个鬼脸, “你来对了, 这次来到南京大学, 特别开心, 乱哄哄的。但这就像生活, 不管生活多么热闹, 都要淡定。”延参双手握住话筒, 招牌式的不断耸动的眉毛把斯文的南大学子们逗得前仰后合。

只见他淡定地打开电脑, 讲台前的大屏幕上出现几个大字: “人生是一场放过。”

“这个《红楼梦》里的林小主不容易啊, 本来深得贾母爱戴, 但因

为一次又一次的自我虐待, 最后贾府不得已才把薛宝钗许配给贾宝玉, 本来握在手里的幸福被深深地毁掉了。”延参的“甄嬛体”演讲词不仅顺手拈来, 还穿越古今。

继而, 他咧了咧嘴, 挑了挑眉毛, “要我说啊, 这个薛宝钗就应该再大度一点, 把林黛玉请来做伴娘。所以我也给在座的男同学们提个建议, 等你们结婚的时候, 也把前任叫来, 给新娘做伴娘。”但延参的主意, 同学们显然没有买账, 现场嘘声一片。

但这丝毫不影响延参的兴致, “大家看甄嬛传, 最后都有一番表白, 人生的意义就是一场经过, 爱恨情仇, 一番历练, 人生不是虐心, 泪水多不是精彩。”

## 嘴甜: 夸南大学生五 官端正

延参现在每天会拿出两小时上人人网, “我就发现同学们在网上那真是散管短正(三观端正)啊, 任绳管(人生观)、世界观、醒富管(幸福观)都端正, 当然, 我还发现, 南京大学的同学, 穴戏管(学习观)和五官也端正。”延参抖了抖包袱, 全场爆笑。紧接着, 他又摆出一副严肃的面孔, “我发现大学生也不

是大面积的勤俭节约, 例如有些女同学, 还是喜欢逛淘宝、刷信用卡, 咱还是布套(不淘)就布套, 化妆品能不用就不用, 因为未来还要成家。做节目的时候, 我看有些女嘉宾卸妆的时候跟揭下来一片画壁似的。逛商场一定要记住延参法师一句话, 夺逛, 烧滑(多逛, 少花)。”延参向同学们普及他的金钱观。

## 寄语现代快报 “报道 人间正能量”

别看前面还夸南大同学, 临近结束时, 延参便给南大学子下了“战书”。“我给大家留个作业, 用500-800字写一写你们眼中的延参法师, 让我们一起来挖掘向上的正能量。”

这已经不是延参近期第一次来南京, 私下里, 他偷偷地告诉记者, 前几天, 在无人察觉的时候, 还偷偷上了趟梅花山, “为了不给媒体和游客添麻烦, 我在天刚刚亮的时候, 偷偷看了下, 好家伙, 梅花山真是名不虚传。”

接受记者采访时, 延参法师还接受了现代快报记者的邀请, 为现代快报写下: “现代快报, 报道人间正能量。”

## 对话延参法师

现代快报: 为什么要进大学演讲?

延参: 走进大学是我明智的选择, 人生又开了扇窗, 不管是转帖子还是评论, 我巴不得同学们多说说我, 有了同学们, 才有延参法师的幸福, 才有延参法师的后半生, 我的后半生全靠同学们了。

现代快报: 这么喜欢大学生, 将来是否有打算到高校做客座教授?

延参: (眼睛突然亮了)哎呀, 这是我梦寐以求的, 但就我这水平, 够呛。我是一个直率的人, 也是个普通的人, 实实在在, 希望给同学们提供一点点快乐和掌声, 希望同学们能在学习中, 放弃无聊的负担。

现代快报: 会进军娱乐圈吗?

延参: (大笑) 我进不去, 我长得这么丑, 没人要我。

天平

# 网售假名牌香水 3毛进的试用装卖2.5元

先后开了8家网店, 短短半年销售额超50万元

Q “世界名牌香水打折促销, 支持专柜验货”, 南京一网店店主以这样一则广告, 吸引了众多消费者到其网店购买香水, 短短半年时间销售额就超过了50万元, 其实这些名牌香水都是冒牌货。而且, 店主为了抬高人气, 还花钱制造虚假的成交信息。近日, 玄武警方将这一销售假冒香水的窝点捣毁, 缴获冒牌香水3500余瓶。

今年春节前, 南京一家公司买香水给员工当福利, 没想到负责采购的工作人员在一家淘宝网店买到了3万多元的冒牌香水, 该工作人员向质监部门举报了这家卖假货的网店。

接到举报后, 质监部门将线索交给南京玄武警方进行调查。玄武公安分局经案大队经过侦查, 很快就锁定了这家网店的实际地址, 某小区的一个出租屋。3月初, 警方对这个销售假冒香水的窝点进行突击查处。当民警进入这一出租屋时, 里面只有两名男子和几台电脑, 其他地方则堆满了装着香水的包装箱。经过清

点, 50ML、100ML的常规装香水共有3500余瓶, 几乎涵盖了所有一线香水品牌。另外, 还有小瓶试用装两万多瓶。

“如果按真品的价格, 这些香水价值超过百万元。”民警告诉现代快报记者。不过据两名男子交代, 这些香水也就5万元左右。这两名男子分别是店主符某和店员李某。这么多的冒牌香水哪里来的? 符某交代, 他是通过网络购买的, 价格非常便宜。比如100ML的香奈儿只要100元、迪奥20元、巴宝莉30元、古琦80元。一般来说, 他按照进价的10倍来卖, 就是这个价格也比正品

便宜的不是一点点。他卖这么低的价格, 而且又没有正规的进货渠道, 淘宝网多次查封他的网店。为此, 他先后开了8家网店不断地更换马甲。短短半年时间, 符某的销售额就突破了50万元。他交代, 最好卖的就是2ML、5ML的试用装, 一天能卖一百多瓶, 这些香水他买来才3毛钱一瓶, 但卖价则为5块钱两瓶。“这绝对是暴利!”民警说。

目前符某和李某已被警方刑事拘留。

(文中人物系化名)  
现代快报记者 陶维洲  
特约记者 杨维斌

# 句容一协税员 转售37张假发票

获利5万元, 被判3年缓刑3年

朋友们原本以为身为协税员的彭某有门路能低价搞来正规发票, 便放心购买, 不料事后鉴定竟全是假发票。近日, 句容法院审理了这起案件, 彭某和中间人胡某一审被判有期徒刑3年, 缓刑3年, 并分别处罚金8万元和10万元。

彭某为句容某镇税务分局协税员, 2010年3月的一天, 彭某和胡某一起聊起工作上的一些事情, 胡某告诉彭某自己在南京可以开到正规的商业发票, 彭某便询问了开票费等事宜, 并表示自己购买的意图, 同时承诺给胡某一定的好处费。同年3月至6月期间, 彭某、胡某二人合计后, 胡某从南京市购买假发票后卖给彭某出售, 彭某则按开票金额的2.5%-3%开票费转售给熟人们。二人共出售假发票37张, 票面金额共计人民币410万元, 彭某获利5万元, 胡某获利3万元。法院审理认为二人出售伪造的发票, 已构成出售非法制造的发票罪, 遂据《刑法》之相关条款作出如上判决。

通讯员 黄伟 汪洋

现代快报记者 林清智

不少被撞非机动车  
在机动车道行驶

在18日发生的交通事故中, 不少非机动车驾驶员都是在广瑞路上机动车道内被撞受伤的。

“那里人行道(非机动车道)上车子太多了, 上下货的车太多, 过不去, 有时候步行从那里走都不好走。”黎女士告诉记者, 他们只能在机动车道绕行, 谁知遇到飞来横祸。

记者采访发现, 由于此地有很多钢材物流场所, 大客车就将车停放在非机动车道内“有时候遇到送货的或者车多的时候就不方便, 不少人图方便就开到机动车道上去了。”附近一家商铺的工人告诉记者。

现代快报记者 胡姗姗